PROBLEMAS

En una industria de congelados, la temperatura en la nave de envasado es de 12°C, y en el interior del
almacén frigorifico, de 15 °C bajo cero. ¢Cual es la diferencia de temperatura entre la nave y la camara?

Un dia de invierno amaneci6é a dos grados bajo cero. A las doce del mediodia la temperatura habia
subido 8 grados, y hasta las cinco de la tarde subi6 3 grados mas. Desde las cinco a medianoche baj6 5
grados, y de medianoche al alba, baj6 6 grados mas. ¢A qué temperatura amanecio el segundo dia?

Alejandro Magno, uno de los mas grandes generales de la historia, naci6é en 356 a.C. y muri6 en 323
a.C. ¢A qué edad muri6? ;Cuantos afios hace de eso?

El empresario de un parque acuatico hace este resumen de la evolucion de sus finanzas a lo largo del
afio:

ENERO-MAYO 8 Pérdidas de 2 475 €mensuales.

JUNIO-AGOSTO 8 Ganancias de 8 230 €mensuales.

SEPTIEMBRE 8 Ganancias de 1800 €.

OCTUBRE-DICIEMBRE 8 Pérdidas de 3 170 €mensuales.
¢Cual fue el balance final del afio?





